
 

 

Conselho Municipal da Juventude – CMJ 

16ª Reunião Ordinária de 2025 

 
ATA DA REUNIÃO 
 

Atividade: 

 
Reunião do Conselho Municipal da Juventude - CMJ 

Data:                                              Hora:                                   Local:                       

14/08/2025                                    14h00 - 16h00                     Secretaria dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência (Rua Vereador Isaías 
Pereira Souto, nº 175, Bairro Jardim 
Belval, Barueri – SP)  

 

Ordem do Dia: 

1. Aprovação das atas de 15ª Reunião Ordinária e da 2ª Reunião Extraordinária realizadas no mês 
de julho;  
2. Reorganização das Comissões; 
3. Visita ao Parlamento Jovem de Jundiaí; 
4. Apresentar o andamento do Fórum; 
5. Informes Gerais. 
 

Participantes: 

1. Evaldo Pereira Pardim (suplente) Direito a voto 

2. Maurylane Almeida Oliveira (titular) 

3. Marianne Borges Tavelli (titular) 

4. Thauany Souza Dourado Alvez (titular) 

5. Graziela Ramos de Carvalho (titular) 

6. Rebeka Silva Coelho (titular) 

7. Claudiane Oliveira Nunes (suplente) Direito a voto 

8. Gesika de Melo Santos (suplente) Direito a voto 

9. Patrícia Karin de Almeida Rodrigues (titular) 

10. Brener Augusto Cardoso Gomes (suplente) Direito a voto 

11. Sandra Dietrich (suplente) Direito a voto  

12. Taciane Aparecida da Silva (titular) 



 

 

13. Aimaaz Hacmoni de Assis Silva (titular) 

14. Camila Café Cadete (titular) 

15. Fabrício das Chagas de Sousa da Silva (Presidente) 

16. Paloma Oliveira da Silva (titular)  

 

Convidadas(os): 

1. Mônica M. Garone (SDPD) 

2. Patrícia da C. G. Felicíssimo 

3. Luciano José (SEFAM) 

4. Giovanna Castro de Lima Silva (SADS) 

5. Shirley Sanches (SEFAM)  

6. Francisca Cristiane da Silva Sousa 
 

A reunião teve início às 14h15, com a palavra do presidente do Conselho Municipal da Juventude 

Fabricio das Chagas, que apresentou a pauta: 1) Aprovação das atas de 15ª Reunião Ordinária e 

da 2ª Reunião Extraordinária realizadas no mês de julho; 2) Reorganização das Comissões; 3) 

Visita ao Parlamento Jovem de Jundiaí; 4) Apresentar o andamento do Fórum; 5) Informes 

Gerais. Foi realizada a abertura e as boas-vindas, ocasião em que o presidente agradeceu a 

participação de todos os conselheiros e convidados. A Secretaria Adjunta da Secretaria dos Direitos 

da Pessoa com Deficiência, Monica Garone, deu as boas-vindas aos conselheiros. Em seguida, deu-

se início à discussão do 1) Aprovação das atas de 15ª Reunião Ordinária e da 2ª Reunião 

Extraordinária realizadas no mês de julho. As atas foram colocadas para votação e aprovadas com 

15 votos. Em seguida, o presidente passou para o próximo item da pauta 2) Reorganização das 

Comissões. O Presidente Fabricio apresentou a proposta de Emenda ao Regimento Interno, com o 

objetivo de ampliar a capacidade técnica e participativa do Conselho Juventude, diminuindo a 

quantidade de comissões e garantindo a participação de todos os conselheiros. A Secretária-Geral 

Taciane Aparecida, realizou uma leitura breve da emenda, pontuando que: as comissões 

permanentes do conselho seriam nomeadas como Comissão de Políticas Públicas Integradas para 

a Juventude, Comissão de Ética e Conduta, Comissão de Orçamento e Planejamento e 

Comissão de Comunicação e Mobilização. A Sra. Graziela sugeriu a alteração do nome da 

Comissão de Orçamento e Planejamento para “Comissão de Fiscalização, Registro e Normas”. 

O sr. Fabricio perguntou aos conselheiros presentes se concordavam com as propostas de alteração 

das comissões e foi aprovado. Após isso, os conselheiros presentes escolheram as comissões que 

irão participar, sendo que: a Comissão de Políticas Públicas Integradas para a Juventude - CPPIJ 

será composta pelos conselheiros: Marianne Borges, Patrícia Karin, Gesika de Melo, Giovanna Castro, 



 

 

Brener Augusto e Camila Café; a Comissão de Ética e Conduta - CEC será composta pelos 

conselheiros: Aimaaz Hacmoni e Matheus Dias; a Comissão de Fiscalização, Registro e Normas - 

CFRN será composta pelos conselheiros: Taciane Aparecida, Graziela Ramos e Paloma Oliveira; e a 

Comissão de Comunicação e Mobilização - CCM será composta pelos conselheiros: Thauany 

Souza e Rebeka Silva. O Sr. Fabricio informou que irá enviar no grupo do WhatsApp a proposta de 

Emenda, criar os grupos no WhatsApp para cada comissão e convidar os demais conselheiros para 

as comissões. Em seguida, o presidente passou para o próximo item da pauta 3) Visita ao 

Parlamento Jovem de Jundiaí. O Sr. Fabricio informou que a Visita ao Parlamento Jovem será 

cancelado, pois o valor das despesas será direcionado ao Fórum da Juventude. O presidente passou 

para o próximo item da pauta 4) Apresentar o andamento do Fórum. O presidente Fabricio pediu 

para a conselheira Patrícia Karin apresentar o cronograma sugerido para o Fórum da Juventude. 

A Sra. Patrícia pontou que: a chegada no fórum será a partir das 12h, porém é necessário que a 

comissão e os demais conselheiros cheguem antes para a organização; o tema do fórum será “Do 

bairro para o mundo: juventude, oportunidades e futuro profissional", no painel interativo será 

discutido sobre o tema e 3 palestrantes irão expor suas trajetórias, e o mediador irá conduzir este 

painel, através de perguntas e a interação com a plateia. A Sra. Patrícia destacou também, que o 

painel irá enfatizar a importância da educação e o mercado de trabalho, assim abrirá espaço para a 

reflexão do tema proposta. Além disso, acrescentou que serão 10 grupos de discussões, com a 

média de 30 jovens por grupo, considerando a quantidade de inscrição. A Conselheira Graziela, 

pontou que devido ao número de jovens em cada grupo, as discussões poderiam ser um pouco difícil 

de manejar e não teria espaço dentro da câmera para comportar 10 grupos. Sendo assim, os 

presentes sugeriram diminuir a quantidade de grupos de discussões. A Sra. Patrícia pontou que cada 

grupo terá um aluno da FIEB para transcrever as ideias e respostas, para posteriormente ser 

elaborado um relatório sobre o fórum. Em seguida, o presidente Fabricio convidou o Srs. Luciano e 

Shirley, da Secretaria da Família para nos ajudar na organização do fórum. O Sr. Luciano pontou 

que: seria interessante aumentar o tempo das “Apresentação das Pautas e Soluções pelos 

Grupos”; realizar a entrega de lembrancinhas para os convidados; realizar a apresentação das 

autoridades presentes no evento; e a importância da organização do credenciamento para não ter 

muitas filas. O Srs. Luciano e Shirley se colocaram à disposição para realizar mais sugestões e ajudar 

na organização do evento. Os conselheiros presentes, sugeriram colocar no crachá números ou cores 

para identificar os grupos de discussões, considerando que isso pode facilitar no momento das rodas 

de conversa. O presidente Fabricio pontou que será importante apresentar essas ideias e sugestões 

na próxima Reunião da Comissão Organizadora do Fórum e irá convocar uma 3ª Reunião 

Extraordinária, assim será comunicado os últimos ajustes do fórum. Em seguida, o presidente passou 

para o próximo item da pauta 5) Informes Gerais. O Sr. Fabricio relatou que atualmente, o conselho 

não tem Secretaria Executiva, com isso, perguntou aos presentes se alguém poderia se voluntariar 

para essa função. A Sra. Graziela, destacou que seria importante conversa com a Secretaria da 

Família sobre essa situação, pois não sabia se essa é a forma correta para nomear algum membro 

do conselho para o cargo. O Sr. Fabricio relatou que essa demanda foi passada para a Secretaria, 

porém até o momento não houve retorno. O presidente relatou que a Sra. Renata não é mais diretora 

da FATEC, por isso a Sra. Viviane irá indicar outro profissional para fazer parte do conselho. Com 

isso, Sr. Fabricio pontou que a outra vaga será do convidado Matheus Dias, considerando sua 



 

 

atuação com os jovens das escolas estaduais de Barueri. No momento de encerramento, o Sr. 

Fabrício agradeceu a participação de todos e, não havendo mais nada a declarar ou informar, encerrou 

a reunião. Eu, Taciane Aparecida da Silva, Secretária-Geral do Conselho Municipal da Juventude, 

lavro a presente ata, que vai assinada por mim, pela Vice-Presidenta do Conselho Municipal da 

Juventude, Thauany Souza Dourado Alves, e pelo Presidente do Conselho Municipal da Juventude, 

Fabricio das Chagas de Sousa da Silva. A lista de presença é parte integrante desta. 

 

 

 

 

Assinatura 

TACIANE APARECIDA DA SILVA 

Secretária-Geral do CMJ 

 

 
Assinatura 

THAUANY SOUZA DOURADO ALVES 

 Vice-Presidenta do CMJ 

 

 

 

Assinatura  

FABRÍCIO DAS CHAGAS DE SOUSA DA SILVA 

Presidente do CMJ 
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